
des familles sont satisfaites 
de la crèche qui accueille 

leur(s) enfant(s)

des parents recommandent 
Les Parents Zens

99%
des parents estiment correct 

l’organisation générale 
de la crèche 

des familles trouvent que 
leur enfant est épanoui 

au sein de la crèche 

 

98% 100%

des familles trouvent 
que les repas proposés 

sont satisfaisants 

95%
des familles sont satisfaites 

des changes et des soins 
d’hygiène quotidiens

des parents sont contents 
des activités proposées

93% 96%

www.lesparentszens.fr - contact@lesparentszens.com

des parents se sentent accompagnés 
par Les Parents Zens 

Enquête de satisfaction des familles 
accompagnées dans leur recherche 

de place en crèche

100%
bienveillante

98%
à l’écoute

99%
disponible

91% 95%

Satisfaction des crèches & reconnaissance 
du travail du personnel petite enfance 

Au quotidien, les familles estiment que l’équipe est : 

Sondage réalisé auprès de 728 familles du 9 janvier au 21 février 2023


